

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币和托管收益如何的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币以及托管收益如何的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币挖矿的投入产出比怎么样？](#)
2. [比特币挖矿公司的现状如何？](#)
3. [做比特币生意犯法吗](#)
4. [比特币是怎样保存的？](#)

## 比特币挖矿的投入产出比怎么样？

我挖矿二年，开始收益二个月回本，现在得一年了，但矿机是自己用显卡组装的，一年前显卡便宜，现在投风险大，因为成本比原来可能高百分之三四十，因为我自己组装，自己监控.房子大，不租房成本就低一点。现在投，风险大。

## 比特币挖矿公司的现状如何？

比特币挖矿公司在目前的行情以及国内政策下面出现两极分化的现象：

由于国家政策对于比特币挖矿不合法合规的矿场的打压以及取缔，一些小型偷电的矿场已经关停，而逐渐发展成为大型矿场的集中挖矿。

在目前比特币市场的行情下面，很多之前炒币的朋友也会选择去挖矿，炒币风险太大，尤其是在币价下跌之后，韭菜收割一波又一波，而在这种行情的影响下面，比特币矿机的价格也是一再跌入低点，这就给入场提供了很好的机会，目前选择大型矿场托管低价买入矿机，在如此行情下面也能持续稳定拥有收益，虽然不高，但是相比炒币来说风险小得太多。

且很多也知道目前更重要的是囤币或者囤积机器，一旦币价上涨再高点卖出，不但收益高，机器价格也会上涨，这就比高价经常收益高风险小的多！

目前本人就职于大型挖矿公司，包括矿机的销售——托管——回收产出一系列的全套服务，安全稳定，欢迎有兴趣的朋友私信我交流探讨！

## 做比特币生意犯法吗

做比特币生意不犯法，但不要利用比特币做非法的事情。

下面是央行等五部委发布的比特币风险通知（比特币之家网有全文）：

《通知》明确了比特币的性质，认为比特币不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，并不是真正意义的货币。从性质上看，比特币是一种特定的虚拟商品，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用。但是，比特币交易作为一种互联网上的商品买卖行为，普通民众在自担风险的前提下拥有参与的自由。

《通知》要求，现阶段，各金融机构和支付机构不得以比特币为产品或服务定价，不得买卖或作为中央对手买卖比特币，不得承保与比特币相关的保险业务或将比特币纳入保险责任范围，不得直接或间接为客户提供其他与比特币相关的服务，包括：为客户提供比特币登记、交易、清算、结算等服务；接受比特币或以比特币作为支付结算工具；开展比特币与人民币及外币的兑换服务；开展比特币的储存、托管、抵押等业务；发行与比特币相关的金融产品；将比特币作为信托、基金等投资的投资标的等。

《通知》规定，作为比特币主要交易平台的比特币互联网站，应当根据《中华人民共和国电信条例》和《互联网信息服务管理办法》的规定，依法在电信管理机构备案。同时，针对比特币具有较高的洗钱风险和被犯罪分子利用的风险，《通知》要求相关机构按照《中华人民共和国反洗钱法》的要求，切实履行客户身份识别、可疑交易报告等法定反洗钱义务，切实防范与比特币相关的洗钱风险。

为了避免因比特币等虚拟商品借“虚拟货币”之名过度炒作，损害公共利益和人民币的法定货币地位，《通知》要求金融机构、支付机构在日常工作中应当正确使用货币概念，注重加强对社会公众货币知识的教育，将正确认识货币、正确看待虚拟商品和虚拟货币、理性投资、合理控制投资风险、维护自身财产安全等观念纳入金融知识普及活动的内容，引导公众树立正确的货币观念和投资理念。

## 比特币是怎样保存的？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

### 比特币是怎样保存的？

#### 1、存在交易所里

比特币一般储存在交易所里。你在交易所完成开户之后，它会给你一个比特币钱包

地址，这个地址就是你的存币账户。当别人要给你转币的时候，你就把地址给他。然后币就转存到你的钱包地址里了。

## 2、存在手机app里

如果你不想存在交易所里，你也可以存在手机上。例如一些AToken、imToken、myToken之类的钱包都可以免费下载免费使用。注册后即可获得一个比特币钱包地址，然后让你的朋友们往里转币吧。

## 3、存在冷钱包里

假如你也不想存在手机上，你可以去买一个加密货币钱包。然后按说明书使用即可。它也是给你一个比特币钱包地址，但是多出来一个存币的硬件。这个硬件平时是断网的，只有在用的时候才会和外界通信。因此它可以防止黑客从网上盗取你的加密货币。它是目前最安全的存币方式。

关于比特币到此分享完毕，希望能帮助到您。